

# HEINNER

**Plita electrica dubla**  
**Model: HDHP-2500**



- Putere: 1500W+1000W

**Va multumim pentru alegerea acestui produs!**

## **I. INTRODUCERE**

***Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile si sa pastrati manualul pentru informari ulterioare.***

Acest manual este conceput pentru a va oferi toate instructiunile necesare referitoare la instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului.

Pentru a opera unitatea corect si in siguranta, va rugam sa cititi acest manual cu instructiuni cu atentie inainte de instalare si utilizare.

## **II. CONTINUTUL PACHETULUI DUMNEAVOASTRA**



- **Plita electrica dubla**
- **Manual de utilizare**
- **Certificat de garantie**

### III. INSTRUCȚIUNI GENERALE DE SIGURANȚĂ

1. Va rugăm să citiți cu atenție acest manual, înainte de utilizarea aparatului.
2. Dacă observați vreo deteriorare la nivelul cablului de alimentare electrică, acesta trebuie înlocuit de producător, de către reprezentant sau service ori de către un alt personal calificat, pentru a evita pericolele de vătămare.
3. Plita electrică nu trebuie pusă, în niciun caz, în apă sau în alt lichid, ori să intre în contact cu acestea. NU utilizați aparatul cu mâinile ude.
4. Înainte de a conecta aparatul, verificați dacă voltajul indicat pe eticheta aparatului corespunde cu alimentarea electrică a locuinței dumneavoastră.
5. Este recomandat să nu utilizați plita pentru mai mult de o oră în continuu o dată, pentru a prelungi durata de viață a produsului.
6. Nu utilizați produsul în aer liber.
7. Produsul trebuie folosit strict în scopul pentru care a fost proiectat.
8. Îndepartați întotdeauna stecherul din priză, când plita este în repaus, înainte de a o curăța sau când intervine un factor de perturbare. Trageți întotdeauna de stecher, nu de cablu, când doriți să scoateți din priză.
9. Pentru a proteja copiii de pericolul surselor electrice, nu îi lăsați niciodată nesupravegheați, în preajma aparatului. Când alegeți poziționarea aparatului, faceți așa încât copiii să nu aibă acces la acesta. Urmați cu atenție așezarea cablului de alimentare și asigurați-vă că nu atârna.
10. Verificați regulat aparatul și cablul electric, pentru a identifica eventualele deteriorări. Dacă apar daune de orice fel, va rugăm să nu mai utilizați aparatul și să îl duceți la un centru de service autorizat.
11. Pastrati aparatul și cablul de alimentare departe de căldură și umezeală.
12. Nu lăsați niciodată plita electrică nesupravegheată. Opriti întrerupătorul plitei oricând nu o utilizați, chiar și dacă este vorba de o pauză scurtă.
13. Dacă, accidental, aparatul se umezește sau se uda, îndepartați urgent cablul electric din priză.

#### IV. UTILIZARE

1. Asezati aparatul pe o suprafata plana, uscata si termorezistenta.
2. Asigurati-va ca butonul de control al plitei este pe pozitia "OFF".
3. Conectati cablul electric la priza.
4. Porniti aparatul, rotind intrerupatorul pe pozitia "MIN" si butonul de reglare a temperaturii la nivelul dorit. Aparatul functioneaza pe ciclul "pornit-oprit" asa incat sa mentina temperatura setata. Cand lumina indicatoare este pornita, aparatul este in functiune.
5. Plita electrica se va incalzi foarte mult. NU atingeti suprafata acesteia, in timpul functionarii sau daca nu s-a racit complet.
6. Cand nu il utilizati, scoateti aparatul din priza si lasati-l sa se raceasca.

#### ATENTIE!

- ✓ NU folositi vase instabile. Utilizati doar vase cu fundul plat, pentru a asigura contactul integral al acestora cu plita electrica si a maximiza eficienta incalzirii.
- ✓ Evitati scurgerea lichidelor pe plita, pentru a-i asigura performantele pe termen lung.

#### V. CURATARE SI INTRETINERE

- Inaintea fiecarei lucrari de curatare, scoateti din priza aparatul.
- Nu cufundati niciodata plita electrica, cablul de alimentare sau stecherul in apa sau in alte lichide.
- Curatati exteriorul cu o laveta umeda. In cazul petelor mari, puteti utiliza detergent de vase, neabraziv.
- Nu curatati aparatul cu bureti de sarma sau agenti de curatare ce pot zgaria caracasa.



#### ELIMINAREA DESEURILOR IN MOD RESPONSABIL FATA DE MEDIU

Poti ajuta la protejarea mediului!

Va rugam sa respectati regulamentele si legile locale: duceti echipamentele electrice nefunctionale catre un centru de colectare al echipamentelor electrice uzate.



**HEINNER** este marca inregistrata a companiei **Network One Distribution SRL**. Celelalte branduri, denumirile produselor sunt marci înregistrate ale respectivilor deținători.

Nicio parte a specificatiilor nu poate fi reprodusa sub orice formă sau prin orice mijloc, utilizata pentru obtinerea unor derivate precum traduceri, transformari sau adaptari, fara permisiunea prealabila a companiei NETWORK ONE DISTRIBUTION.

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.

<http://www.heinner.com>, <http://www.nod.ro>



Acest produs este proiectat si realizat in conformitate cu standardele si normele Comunitatii Europene

Importator: **Network One Distribution**

Str. Marcel Iancu, nr. 3-5, Bucuresti, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, [www.heinner.ro](http://www.heinner.ro) , [www.nod.ro](http://www.nod.ro)

# HEINNER

**Double Hot Plate**  
**Model: HDHP-2500**



- Rated power input: 1500W+1000W

Thank you for purchase this product!

## I. INTRODUCTION

***Please read the instructions carefully and keep the manual for future information.***

*This manual is designed to give all necessary instructions concerning installation, use and maintenance of the unit. In order to operate the unit correctly and safely, please read this instruction manual carefully before installation and use*

## II. YOUR PACKAGE CONTAINS



- **Double Hot Plate**
- **User's manual**
- **Certificate of warranty**

### III. IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1. Read the manual carefully before use.
2. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.
3. Under no circumstances must the appliance be placed immersed in water or other liquid, or come into contact with such. Do not use the appliance with wet or moist hands.
4. Before connecting of the appliance check that voltage indicated on the rating label corresponds with the mains voltage in your home.
5. It's advised no continuous operation more than 1 hour each time for longer product life.
6. Do not use the appliance outdoors.
7. Use the appliance only for the intended purpose.
8. Always remove the plug from the power supply whenever the appliance is not in use, before cleaning the appliance or whenever a disturbance occurs. Switch off the appliance beforehand. Pull on the plug, not on the cord.
9. In order to protect children from the dangers of electrical appliance shock, never leave them unsupervised with the appliance. When selecting the location for your appliance, do so in such a way that children do not have access to the appliance. Take care to ensure the cord does not hang down.
10. Test the appliance and the cord regularly for damage. If there is damage of any kind, the appliance should not be used.
11. Keep the appliance and the cord away from heat and moisture.
12. Never leave the appliance unsupervised. Switch off the appliance whenever you are not using it, even if this is only for a moment.
13. Should if the appliance become moist or wet, remove the mains plug from the power supply immediately.



#### IV. HOW TO USE

1. Place the appliance on a flat, dry and heat-resistant surface.
2. Turn the temperature knob to "OFF" position.
3. Put the plug into the power supply.
4. Switch on the appliance by turning the switch knob to "MIN" position and the temperature knob to the desired setting. The appliance cycle on and off to maintain the setting temperature. The pilot light goes on when the appliance is working.
5. The appliance will be very hot. DO NOT touch the surface while in use or it has not cooled down completely.
6. Unplug the appliance when not in use and let it cool down.

#### CAUTIONS!

- ✓ DO NOT use unstable pan. Use pan with flat bottom to insure full contact with the hot plate for maximum heat efficiency.
- ✓ Avoid dropping any liquid on the plate for long-life performance.

#### V. CLEANING AND MAINTENANCE

- Always unplug from wall socket before cleaning.
- Never immerse the appliance, cord or plug in water or other liquids.
- Clean the outside with a damp cloth. Use washing-up liquid in case of hard stains.
- Do not use scratching cleaning agent.



**Environment friendly disposal**

You can help protect the environment!

Please remember to respect the local regulations: hand in the non-working electrical equipment's to an appropriate waste disposal center.



**HEINNER** is a registered trademark of **Network One Distribution SRL**. Other brands and product names are trademarks or registered trademarks of their respective holders.

No part of the specifications may be reproduced in any form or by any means or used to make any derivative such as translation, transformation, or adaptation without permission from NETWORK ONE DISTRIBUTION.

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.

[www.heinner.com](http://www.heinner.com), <http://www.nod.ro>

<http://www.heinner.com>, <http://www.nod.ro>



This product is in conformity with norms and standards of European Community.

Importer: **Network One Distribution**

Str. Marcel Iancu, nr. 3-5, Bucuresti, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, [www.heinner.ro](http://www.heinner.ro) , [www.nod.ro](http://www.nod.ro)

# HEINNER

**Двоен електрически котлон**

**Модел: HDHP-2500**



- Мощност: 1500W+1000W

Благодарим че избрахте този продукт!

## I. ВЪВЕДЕНИЕ

**Прочетете внимателно инструкциите и запазете наръчника за скрит информация.**

Този наръчник е изготвен, за да ви осигури всички необходими инструкции за инсталиране, използване и поддръжка на устройството.

За да бъде правилно и безопасно да се справяте с устройството, моля, прочетете внимателно този наръчник на потребителя, преди да го инсталирате и да го използвате.

## II. СЪДЪРЖАНИЕ НА ПАКЕТА



- Двоен електрически котлон
- Наръчник на потребителя
- Гаранционен сертификат

### III. ОБЩИ ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

1. Моля, прочетете внимателно това ръководство преди употреба на уреда.
2. Ако забележите някакви повреди на захранващият кабел, трябва да бъде сменен от производителя, от неговият представител или от сервиз или от друг квалифициран персонал, за да се избегне опасността от наранявания.
3. Електрическият котлон в никакъв случай не трябва да бъде поставян във вода или друга течност или да влиза в контакт с тях. НЕ използвайте уреда с влажни ръце.
4. Преди да свържете уреда, проверете дали напрежението указано на етикета съответства с електрозахранването на вашето жилище.
5. Препоръчително е да не използвате котлона в продължение на повече от един час, така ще удължите живота на уреда.
6. Не използвайте продукта на открито.
7. Продукта трябва да бъде използван единствено за целите, за които е проектиран.
8. Винаги изключвайте от контакта когато котлона не работи, преди почистване или когато се появи смущаващ фактор. Когато желаете да изключите уреда от контакта, винаги дърпайте щекера, а не кабела.
9. За да предпазите децата от опасността от токов удар, никога не ги оставяйте без наблюдение с близост до уреда. Когато избирате мястото на разположение на уреда, направете така, че децата да нямат достъп до него. Проследете внимателно положението на кабела и се уверете, че не виси.
10. Редовно проверявайте електрическият кабел и уреда, за да установите евентуални повреди. Ако се появят повреди от какъвто и да е характер, моля да не използвате уреда и да го занесете до авторизиран сервиз.
11. Дръжте уреда и кабела далеч от топлина и влага.
12. Никога не оставяйте електрическият котлон без наблюдение. Изключете превключвателя на котлона винаги когато не го използвате, дори и ако става дума за кратка пауза.
13. Ако случайно уреда се навлажни или напмокри, извадете спешно електрическият кабел от контакта.

#### IV. УПОТРЕБА

1. Настанете уреда на плоска, суха и топлоустойчива повърхност;
2. Уверете се, че контролният бутон на котлона се намира на положение "OFF" („Изключено“);
3. Включете електрическият кабел в контакта;
4. Включете уреда, завъртайки превключвателя на положение "MIN" и бутона за регулиране на температурата на желаното ниво. Уреда работи на принципа „включен-изключен“ така, че да поддържа избраната температура. Когато светлинният индикатор е включен, уреда работи.
5. Електрическият котлон ще се загрее много. НЕ докосвайте повърхността му, по време на работа или ако още не е изстинал напълно.
6. Когато не го използвате, извадете уреда от контакта и го оставете да изстине.

#### ВНИМАНИЕ!

- ✓ НЕ използвайте нестабилни съдове. Използвайте само съдове с плоско дъно, за да осигурите пълен контакт с електрическият котлон и да максимизирате ефективността на затопляне.
- ✓ Избягвайте протичането на течности по котлона, за да осигурите по-дълготрайно използване.

#### V. ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

- Преди всяко почистване, изключете уреда от контакта.
- Никога не потапяйте електрическият котлон, хранящият кабел или щекера във вода или други течности.
- Почистете външната част с влажна кърпа. При големи петна, можете да използвате неабразивен препарат за чинии.
- Не мийте уреда с телени гъби или почистващи вещества които могат да надраскат повърхността.

**ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ ПО ОТГОВОРЕН НАЧИН КЪМ ОКОЛНАТА СРЕДА**

Можеш да помогнеш за опазване на околната среда!

Моля, спазвайте местните закони и правила: занесете нефункциониращите електрически уреди в пунктовете за събиране на отпадъци от електрическо оборудване.



**HEINNER** е регистрирана марка на компанията **Network One Distribution SRL**. Другите марки, наименованията на продуктите са регистрирани марки на съответните собственици.

Нито една част на спецификациите не може да бъде възпроизведена под каквато и да е форма или по какъвто и да е начин, използвана за получаването на производни като преводи, промени или адаптации без предварителното разрешение на компанията NETWORK ONE DISTRIBUTION. Всички права запазени!

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.

<http://www.heinner.com>, <http://www.nod.ro>



Този продукт е проектиран и реализиран в съответствие със стандартите и изискванията на Европейската Общност.

Вносител: **Network One Distribution**

Marcel Iancu Street, 3-5, Bucharest, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, [www.heinner.ro](http://www.heinner.ro), [www.nod.ro](http://www.nod.ro)

# HEINNER

**Kettős elektromos főzőlap**

**Modell: HDHP-2500**



- Teljesítmény: 1500W+1000W



Köszönjük, hogy ezt a terméket választotta!

## I. BEVEZETŐ

*Kérjük, olvassa el figyelmesen a használati utasítást és tartsa meg a jövőbeni hivatkozás céljára.*

Ez a kézikönyv magában foglalja a készülék beüzemeltetésére, használatára és karbantartására vonatkozó valamennyi utasítást.

A biztonságos használat érdekében a beüzemeltetés és használat előtt kérjük olvassa el figyelmesen ezt a kézikönyvet.

## II. A CSOMAGOLÁS TARTALMA



- **Kettős elektromos főzőlap**
- **Kézikönyv**
- **Garancia**

### III. ÁLTALÁNOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

1. Használat előtt kérjük, olvassa el figyelmesen a jelen használati utasítást
2. Amennyiben meghibásodást észlel az áramellátó kábelen, ezt a gyártó, ennek képviselője-szervize, vagy más, képzett személy kell kicserélje, a balesetek elkerülése végett.
3. Az elektromos főzőlapot semmi esetre se tegye vízbe, vagy egyéb folyadékba, ne hagyja, hogy érintkezésbe kerüljön ezekkel. NE használja a felszerelést nedves kézzel.
4. A felszerelés csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy a felszerelés címkéjén látható feszültségjelzés egyezik az Ön lakásának áramellátásával.
5. Nem ajánlatos a főzőlap használata folytonosan több mint egy órán át, a termék élettartamának meghosszabbítása érdekében.
6. Ne használja a terméket a szabadban.
7. A termék kizárólag arra a célra használható, amelyre gyártották.
8. Amikor a főzőlap használaton kívül van, ennek takarításakor, vagy ha zavaró tényező áll fenn, minden esetben húzza ki a csatlakozót az aljzatból. Mindig a csatlakozótól fogva húzza ki az aljzatból, ne a kábeltől fogva.
9. A gyerekek áramütés általi baleseteinek elkerülése végett, ne hagyja őket felügyelet nélkül a főzőlap közelében. A felszerelés helyének megválasztásakor vegye figyelembe, hogy a gyerekek ne tudjanak hozzáférni. Figyelje meg az áramellátó kábel elhelyezését, győződjön meg, hogy ez nem csüng szabadon.
10. Rendszeresen ellenőrizze a felszerelést és a kábelt, az esetleges meghibásodások azonosítása érdekében. Amennyiben bármely nemű meghibásodást észlel, kérjük ne használja a felszerelést és szállítsa be egy engedélyezett szervizközpontba.
11. Tartsa távol a felszerelést és az áramellátó kábelt a melegtől és nedvességtől.
12. Ne hagyja az elektromos főzőlapot felügyelet nélkül. Kapcsolja ki a főzőlap árammegszakítóját amikor nem használja, ha csak rövid szünetről van szó.
13. Amennyiben a felszerelést víz éri, vagy megnedvesedik, sürgősen húzza ki a csatlakozót az aljzatból.

#### IV. HASZNÁLAT

1. Helyezze a felszerelést egy sima, száraz és hőálló felületre;
2. Bizonyosodjon meg, hogy a főzőlap kapcsolója az "OFF" pozícióban van;
3. Csatlakoztassa az elektromos kábelt az aljzathoz;
4. Indítsa el a felszerelést, elfordítva a kapcsolót a "MIN" pozícióra, majd a hőmérséklet szabályozót a kívánt szintre. A felszerelés az "on-off" ciklus szerint működik, oly módon, hogy megtartsa a beállított hőmérsékletet. Amikor a jelzőlámpa világít, a főzőlap működésben van.
5. Az elektromos főzőlap nagyon áttevül. NE érintse meg ennek főzőfelületét működés közben, vagy ha nincs teljesen kihűlve.
6. Amikor nem használja a felszerelést, húzza ki a csatlakozót az aljzathoz és hagyja kihűlni.

#### FIGYELEM!

- ✓ NE használjon dülékeny edényeket. Csak lapos fenekű edényeket használjon, hogy biztosítsa ezek teljes felületi érintkezését a főzőfelülettel és a melegítés maximális hatékonyságát.
- ✓ Kerülje a folyadékok érintkezését a főzőfelülettel, a hosszú élettartam és teljesítmény biztosítása érdekében.

#### V. TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

- Tisztítás előtt húzza ki a csatlakozót az aljzathoz.
- Ne merítse az elektromos főzőlapot, ennek kábelét, vagy a csatlakozót víz, vagy egyéb folyadék alá.
- A felszerelés külső részét egy nedves törlővel takarítsa. A nagyobb foltok eltávolítására használjon dörzsmentes mosogatószeret.
- Ne takarítsa a felszerelést acélgyapottal, vagy olyan takarítószerrel, amelyek megkarcolhatják ennek burkolatát..

**KÖRNYEZETTUDATOS HULLADÉKKEZELÉS**

Hozzájárulhatsz a tiszta környezet megtartásához!

Kérjük, tartsák be a helyi szabályokat és törvényeket: a használaton kívüli háztartási gépeket vigye speciális hulladékgyűjtőbe!



A HEINNER a **Network One Distribution Kft** védett márkaneve. A más márkanevek, terméknevek az illető üzem jegyzett márkanevei.

A leírtak egyetlen része sem használható fel semmilyen formában, még lefordított, átalakított változatban sem, a NETWORK ONE DISTRIBUTION előzetes beleegyezése nélkül.

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.

<http://www.heinner.com>, <http://www.nod.ro>



Ez a termék az Európai Közösség szabványainak megfelelően került megtervezésre és kivitelezésre.

Importőr: **Network One Distribution**

Marcel Iancu Street, 3-5, Bucharest, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, [www.heinner.ro](http://www.heinner.ro), [www.nod.ro](http://www.nod.ro)

# HEINNER

**Podwojna Płyta Grzewcza**

**Model: HDHP-2500**



- Moc znamionowa: 1500W+1000W

Dziękujemy, że wybrałeś nasz produkt!!

## I. WPROWADZENIE

***Należy dokładnie przeczytać niniejszą instrukcję i przechowywać ją dla późniejszych odniesień.***

Niniejsza instrukcja została spisana, by przekazać wszelkie niezbędne informacje dotyczące instalacji, obsługi i konserwacji urządzenia. Dla bezpiecznego i prawidłowego użycia, należy przeczytać ją przed przeprowadzeniem instalacji i użyciem.

## II. ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA



- **Podwójna Płyta Grzewcza**
- **Instrukcja obsługi**
- **Certyfikat gwarancyjny**

### III. WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

1. Przed użyciem, dokładnie przeczytać instrukcję.
2. Jeśli kabel zasilający jest zniszczony, musi zostać wymieniony przez Producenta lub agenta serwisowego albo wykwalifikowaną osobę, by uniknąć ryzyka porażenia prądem.
3. Pod żadnym pozorem nie zanurzać urządzenia w wodzie ani żadnym innym płynie, ani nie dopuszczać do kontaktu z wodą ani żadną inną cieczą. Nie obsługiwać urządzenia mokrymi ani wilgotnymi rękami.
4. Przed podłączeniem urządzenia, należy sprawdzić czy napięcie na tabliczce znamionowej odpowiada napięciu przyłączeniowemu w Twoim domu.
5. Zaleca się ciągłą pracę w przypadku jednorazowego użycia, przez czas nie dłuższy niż 1 godzina, by wydłużyć życie produktu.
6. Nie używać na zewnątrz.
7. Używać urządzenia wyłącznie w celu do tego przeznaczonym.
8. Zawsze, gdy urządzenie nie jest używane, przed czyszczeniem, lub gdy występują zakłócenia działania, należy wyłączyć kabel zasilający z gniazdka. Wcześniej należy wyłączyć urządzenie. By odłączyć z gniazdka, ciągnąc za wtyczkę, a nie za kabel.
9. By uchronić dzieci przed ryzykami związanymi z możliwością wystąpienia porażenia prądem, nigdy nie pozostawiać ich bez nadzoru przy urządzeniu. Wybierając miejsce dla urządzenia, należy ustawić je w miejscu niedostępnym dla dzieci. Należy upewnić się, że kabel nie zwisa.
10. Należy regularnie sprawdzać urządzenie pod względem jego uszkodzenia lub uszkodzenia kabla. Jeśli występuje jakakolwiek usterka, urządzenie nie powinno być używane.
11. Utrzymywać urządzenie i kabel z dala od źródeł ciepła i wilgoci.
12. Nigdy nie pozostawiać urządzenia bez nadzoru. Zawsze, gdy urządzenie nie jest używane, nawet przez chwilę, należy je wyłączyć.
13. Jeśli do urządzenia dostanie się wilgoć, lub woda, należy natychmiast odłączyć je od zasilania.

#### IV. SPOSÓB UŻYCIA

1. Umieścić urządzenie na płaskiej, suchej i odpornej na temperaturę powierzchni.
2. Przekręcić pokrętkę regulacji temperatury na pozycję "OFF".
3. Umieścić wtyczkę w gniazdku zasilającym.
4. Włączyć urządzenie, przekręcając pokrętkę na pozycję "MIN" i pokrętkę regulacji temperatury na pożądane ustawienie. Urządzenie będzie włączać się i wyłączać, by utrzymać ustawioną temperaturę. Światełko zapala się, gdy urządzenie działa.
5. Urządzenie bardzo się nagrzewa. NIE DOTYKAĆ powierzchni podczas użycia, lub gdy jeszcze nie ostygło.
6. Odłączyć urządzenie, jeśli nie jest używane i pozwolić, by ostygło.

#### UWAGA!

- ✓ NIE UŻYWAĆ niestabilnych garnków. Należy używać garnków o płaskim, równym dnie, by zapewnić, że mają jak największą powierzchnię przylegania do palnika, by zapewnić jak najlepszą efektywność grzania.
- ✓ Unikać wylewania jakichkolwiek płynów na płytę, by zapewnić dłuższe życie urządzenia.

#### V. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

- Przed czyszczeniem, należy zawsze odłączyć urządzenie od zasilania.
- Nigdy nie zanurzać urządzenia w wodzie ani żadnym innym płynie.
- Wyczyścić obudowę za pomocą wilgotnej szmatki. By usunąć trudne plamy, należy użyć płynu do mycia naczyń.
- Nie używać żadnego żrącego środka czyszczącego.



**Utylizacja przyjazna środowisku**

Możesz przyczynić się do ochrony środowiska!

Należy przestrzegać lokalnych przepisów: nie działający sprzęt elektryczny należy przekazać do odpowiedniego centrum utylizacji odpadów.



**HEINNER** to zarejestrowany znak handlowy **Network One Distribution SRL**. Inne marki i nazwy produktów to znaki handlowe lub zarejestrowane znaki handlowe ich właścicieli.

Żadna część specyfikacji nie może być przetwarzana w żadnej formie ani w za pomocą żadnych środków, ani użyta do stworzenia tekstu pochodnego takiego jak tłumaczenie, bez zgody i pozwolenia NETWORK ONE DISTRIBUTION..

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.

[www.heinner.com](http://www.heinner.com), [www.nod.ro](http://www.nod.ro)



Niniejszy produkt jest zgodny ze standardami i przepisami Unii Europejskiej.

Importer: **Network One Distribution**

Str. Marcel Iancu, nr. 3-5, Bucuresti, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, [www.heinner.com](http://www.heinner.com), [www.nod.ro](http://www.nod.ro)